
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
МИСТЕЦТВО ПЕРЕМОВИН 

 

Дисципліна кафедрального вибору 

Спеціальності: Менеджмент  

Мова викладання: Українська 

Кількість студентів, які можуть 

одночасно навчатися (мінімальна - 

максимальна): 

10-60 

Семестр, в якому викладається: 3 семестр перший (бакалаврський) рівень 

Кількість:  

кредитів ЄКТС 

академічних годин (вказати окремо 

лекції, лабораторні заняття, практичні 

заняття, самостійна робота тощо) 

 

3 

90 (лекції – 6, практичні – 30, самостійна робота – 54) 

 

Форма підсумкового контролю та 

наявність індивідуальних завдань: 
Залік 

Кафедра, що забезпечує викладання: Кафедра менеджменту та адміністрування 

Викладач, що планується для 

викладання (окремо по видах 

навантаження): 

Галюк Ірина Богданівна, к.е.н., доцент кафедри 

менеджменту та адміністрування 

Попередні вимоги для вивчення 

дисципліни (якщо доречно): 

 Базові знання з дисциплін «Ділові комунікації в 

менеджменті» 

Перелік компетентностей, яких 

набуде студент після опанування 

даної дисципліни: 

ЗК 15  здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів). 

СК 9 здатність працювати в команді та налагоджувати 

міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних 

завдань. 

СК 11 здатність створювати та організовувати 

ефективні комунікації в процесі управління. 

СК 14 розуміти принципи психології та 

використовувати їх у професійній діяльності.  

Сфера реалізації компетентностей в 

майбутній професії: 

Сфера реалізації компетентностей в майбутній 

професії:  

Вміти застосовувати здобуті знання для проведення 

ділових розмов, перемовин тощо; 

Вміти проводити підготовку до різного виду 

спілкування; 

Вміти  генерувати нові ідеї, приймати нестандартні 

рішення  у сфері комунікацій. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 9 демонструвати навички взаємодії, лідерства, 

командної роботи; 



ПРН 11 демонструвати навички аналізу ситуації та 

здійснення комунікації у різних сферах діяльності 

організації; 

ПРН 15 демонструвати здатність діяти соціально 

відповідально та громадсько свідомо на основі 

етичних міркувань (мотивів), повагу до 

різноманітності та між культурності; 

ПРН 16 демонструвати навички самостійної роботи, 

гнучкого мислення, відкритості до нових знань, бути 

критичним і самокритичним. 

Особливості навчання на курсі: 

Оцінювання знань студентів проводиться комплексно, 

як теоретичний матеріал так і практичні навики.  

Типи завдань: творчі завдання, тестові завдання, 

ситуаційні вправи, дискусії. 

Форми контролю:  модульний контроль передбачає 

контроль теоретичних знань і практичних навиків (20 

балів –лекційний курс та 80 балів практичний) 

Матеріально-технічне забезпечення:  

Стислий опис дисципліни: 

Мета вивчення дисципліни – формування системних 

навичок та знань, необхідних для ефективного 

вирішення комунікативних завдань у сфері 

менеджменту на основі побудови комунікаційної 

взаємодії,  розумінні абстрактного і конкретного 

мовлення, управлінні емоціями, у тому числі, 

протягом процесу перемовин, вмінні структурно 

будувати аргументації і контраргументації для 

переконання слухачів, мотивації і залученні їх до 

діалогу, веденні диспуту.  
.1

 

                                                
1
 обсяг анотації – 1-2 сторінки, стиль викладення – простий і зрозумілий. 


